

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 13 июня 1972 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 94 (10476)

Цена 2 коп.

## ПАРТГРУППА

На одном из участков цеха ковкого чугуна завода им. Ухтомского тормозом на пути дальнейшего роста стал большой брак. С этим не могла мириться цеховая парторганизация. По ее рекомендации старшим мастером участка был назначен коммунист Ф. П. Мартыненко, а партгруппа, возглавляемая т. Кошелевым, взяла под повседневный контроль выполнение предложений рабочих, инженеров, техников, направленных на совершенствование технологии. И это дало вскоре нужный результат — брак на участке сократился в два раза.

Что же касается имени другого партгруппора этого цеха — формовщика А. И. Капырина — делегата XXIV съезда КПСС, то оно стало известно и за пределами района. Это он, вернувшись с форума коммунистов, решил нести вахту в честь съезда партии до конца года и призвал люберчан добиваться наивысшей эффективности труда на каждом рабочем месте, и его почин поддержали тысячи рабочих-сдельщиков.

Примером плодотворной работы партийных групп — самых низовых ячеек партии можно привести много.

Нет у нас более или менее крупного промышленного предприятия, стройорганизации, совхоза, колхоза, где бы не было партийных групп. Число их в районе все время растет и сейчас достигло 955.

Учитывая особенности своего производства, многие партгруппы четко определили главное направление в борьбе за осуществление решений XXIV съезда партии. Таким, главным направлением для партгруппы одной из смен вязального цеха Косинского трикотажного производственного объединения, возглавляемой уже пятый год М. И. Ананьевым, стало повышение производительности труда при неуклонном росте качества продукции. Партгруппа первой поддержала новую инициативу вязальщицы Героя Социалистического Труда В. В. Якушиной, решившей снова увеличить зону обслуживания и работать уже не на трех, а на четырех машинах. Ее примеру последовали все вязальщицы, обслуживающие подобное оборудование.

А вот партгруппа А. М. Поповой, в которую входят коммунисты бригады Героя Социалистического Труда М. Е. Головастиковой из совхоза им. Горького, особое значение придает культуре земледелия и подготовке кадров. Вытягивая это основное звено, она помогает коллективу из года в год увеличивать производство ранних овощей.

В СМУ-1 треста Особстрой-2 заслуженным уважением пользуются партгруппы А. Г. Коваленко, по предложению которого его бригада первой перешла на новый

метод работы — бригадный подряд, и Л. Е. Петров, группа которого проявила особую активность при строительстве цеха по сборке комбайнов «Вихрь» на заводе им. Ухтомского.

Целенаправленно и конкретно организуют работу, направленную на досрочное выполнение заданий новой пятилетки и достойную встречу 50-летия образования СССР, партгруппы В. И. Тарасова с завода «Пластмасс», А. Т. Бубенцова с завода торгового машиностроения, А. Ф. Дорофеева с Ульянинской МТФ племзавода «Петровское» и многие другие.

В этих партгруппах заслушивают отчеты коммунистов о выполнении своих поручений, отчеты мастеров, бригадиров. Они же контролируют профсоюзные и комсомольские группы, посты народного контроля, товарищеские суды, редколлегии.

Партгруппы тогда добиваются успехов, когда все входящие в нее коммунисты выполняют то или иное поручение, глубоко вникают в дела производства, общими усилиями берутся за каждое дело. И это мы видим именно там, где партийные комитеты и бюро оказываются всестороннюю помощь и поддержку партгруппам, руководят ими, держат их в курсе задач парторганизаций.

К сожалению, не всегда делается это. Серьезные недостатки имеются в работе партгрупп А. Г. Володченко, Н. И. Гаврилова и Л. А. Батырева на опытном заводе ВНИИСТРОМ. Собрания их проводятся редко, плохо ведутся дневники партгруппоргов. Не имеют партийных поручений коммунисты партгруппы М. Д. Рыбина в СМУ-6 УМ треста «Промстройматериалы».

Только семь предприятий района выпускают продукцию, аттестованную Государственным знаком качества, удельный вес ее в общем объеме реализации составляет всего 4,6 процента. А почему бы всем партгруппам промышленных предприятий не поставить задачу — продукция, изготавливаемая ими, должна соответствовать лучшим образцам отечественных и мировых стандартов!

Строительные организации района набрали высокие темпы работ, но как часто многие из них подвергаются критике за низкое качество строительства, недоделки! Это не может не волновать партгруппы стройорганизаций.

Осуществляя в жизнь решения XXIV съезда КПСС и готовя достойную встречу 50-летию образования СССР, парторганизации района мобилизуют люберчан на выполнение повышенных обязательств, принятых на 1972 год. В этом большом важном деле партгруппы должны играть все более почтенную роль.

### ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Во вторник, 27 июня с. г., созывается 7-я сессия (13-го созыва) Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение городского Совета выносятся вопросы:

1. О плане социально-экономического развития района.

### 2. Отчет о работе постоянной комиссии по охране природы.

Просьба своим предложениями и замечаниями по этим вопросам направлять в исполнком городского Совета (г. Люберец, Октябрьский проспект, 150, ком. 25).

Исполнком Люберецкого горсовета.



### ПРОИЗВОДСТВО ОВОЩЕЙ УВЕЛИЧИЛОСЬ

С каждым днем нарастает поток овощей из совхоза имени Горького. За пять месяцев это хозяйство продало государству 2819 тонн ранних овощей. По сравнению с прошлым годом продажа возросла на 776 тонн. А огурцов отправлено почти вдвое больше прошлогоднего. Ассортимент овощей пополнился другими наименованиями культур, как редис, щавель, помидоры, ревень, салат. Урожай овощей собирается здесь как в закрытом, так и открытом грунте.

Недавно в хозяйстве в строй вступили еще новые теплицы на площади 2,2 гектара. Прирост производства овощей в совхозе нынче значительно возрастет.

Г. ТОЛИНА.

### К СТОЛУ ТРУДЯЩИХСЯ

То и дело из тепличного комбината совхоза «Белая Дача» уходят машины, груженные свежими овощами. За пять месяцев хозяйство продало государству 2793 тонны овощей. Полугодовой план перевыполнен. А прошлогодний рубеж превышен на 200 тонн. Огурцов продано в полтора раза и помидоров в пять раз больше, чем предусматривалось планом за шесть месяцев.

Овощной конвейер в совхозе с каждым днем набирает силу. Г. КОЛИНА.

### В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР
- ★ ЦИКЛ ВЕЧЕРОВ «СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ»
- ★ ПРОВЕРЕЯМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
- ★ В ТЕПЛИЦАХ СОВХОЗА им. ГОРЬКОГО
- ★ ПРИЕМ В УНИВЕРСИТЕТ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС
- ★ СОРЕВНОВАНИЯ ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ
- ★ СДАЮТ НОРМЫ ГТО

### ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

бригады. Одними из первых на предприятии они досрочно завершили полугодовую программу.

Хорошим командиром производства слынет на заводе бригадир слесарей коммунист Ф. В. Павлов. Возглавляемый им коллектив занимается ремонтом штампов. Ремонт выполняется быстро и качественно, что соответствует ритмичному выпуску продукции. Бригада Ф. В. Павлова уже работает по календарю июля.

А. ИВАНОВ.



Электросварщик А. Г. КУЛЕШОВ в опытного завода энергооборудования успешно выполняет свои высокие социалистические обязательства по достойной встрече славного юбилея Союза ССР. Алексей Гаврилович постоянно выполняет пятидневные задания за четыре дня, его сварные швы отличаются высоким качеством.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

### КОВРЫ ВЫСШЕГО КАЧЕСТВА

Все больший удельный вес в объеме продукции коврового объединения занимают ковры, которым присвоен Государственный знак качества. Люберецкие ковровщики приняли на себя высокое социалистическое обязательство в честь предстоящего 50-летия образования Союза ССР: выпустить в нынешнем году не менее 250 тыс. кв. метров таких изделий. Это обязательство успешно выполняется. Только за пять месяцев коллектив изготовил 121 тыс. кв. метров ковров на уровне лучших отечественных и мировых образцов на сумму 2320 тыс. рублей.

Н. КОРАБЛЕВ.



К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

## Главная сила братского союза народов

На государственном гербе СССР, символизирующем нерушимый союз пятнадцати свободных и равноправных советских республик, начертаны слова революционного призыва: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!».

Боевой девиз пролетариата, выражавший его глубокий и последовательный интернационализм, закономерно стал девизом всех братских народов Страны Советов. В этом нашла свое отражение историческая интернациональная миссия нашего рабочего класса, его ру-

ководящая роль как в социалистической революции, так и в строительстве, укреплении, развитии многонационального социалистического государства. Полувековой путь Советского Союза убедительно показывает, что рабочий класс — признанный авангард великой семьи социалистических наций. Под руководством ленинской партии он формировался как

тической платформе Советской власти и борьбы за социализм.

Минувшие десятилетия полностью подтвердили правильность ленинской национальной политики КПСС. Неуклонно проводя эту мудрую политику, партия опирается на поддержку всех трудящихся, прежде всего рабочего класса. Такая поддержка способствовала быстрейшей ликвидации экономи-

ческой и культурной отсталости, доставшейся в наследие от прошлого, глубоким социалистическим преобразованиям.

Рабочий класс особенно много сделал для того, чтобы политическое равенство союзных республик подкрепить выравниванием уровней их экономического и культурного развития. Все народы СССР высоко ценят его решающую роль в социалистической индустриализации, коллективизации, культурной революции, преобразивших облик страны.

Живым воплощением вековых мечты трудового человечества о свободе и равенстве стал новый, социалистический строй, созданный волей и энергией рабочих и крестьянских масс. «Старому миру классового и национального гнета, национальной розни и обособления», — говорится в Постановлении ЦК КПСС о подготовке к 50-летию образования СССР, — Коммунистическая партия, рабочий класс противопоставили новый мир единства трудящихся, в котором нет места для малейшего угнетения человека человеком, одной нации другой, для каких-либо национальных привилегий.

Верность нашего рабочего класса принципам пролетарского интернационализма и дружбы народов ярко проявилась после победы Великого Октября, когда он выступил главным выразителем тенденции к объединению советских республик в единое союзное государство и ведущей силой этого прогрессивного исторического процесса. Пролетарии под руководством большевистских организаций вносили в массы трудящихся дух классовой, интернациональной солидарности, сплачивали их на общей поли-

тической платформе Советской

Своё могущество Страна Советов неизменно использует в целях борьбы за мир, свободу и безопасность народов, общественный прогресс и социализм. Это с особой силой подчеркнуло майский (1972 г.) Плебисцит.

Под таким заголовком в № 196 «Люберецкой правды» за 1971 г. была опубликована статья, в которой содержался критический анализ деятельности руководства и парторганизации СМУ-8 Центракадемстров по выполнению плана организационного социалистического соревнования.

## Вымпел ЦК ВЛКСМ — сельмащевцам

Подведены итоги социалистического соревнования среди комсомольских организаций предприятий тракторного и сельскохозяйственного машиностроения по шефству над выпуском новой сельскохозяйственной техники, строительством и реконструкцией предприятий за первый квартал.

Высокую оценку получила деятельность юношей и девушек завода им. Ухтомского. За работу по ускорению выпуска нового усовершенствованного комбайна «Вихрь» молодежная организация награждена переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ, Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР и четырьмя туристическими путевками в Болгарию.

**С. КИНШЕКОВ,**  
заместитель секретаря  
комитета ВЛКСМ.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ  
«ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

## «ПЛАН СОСТАВИЛИ— И ПОД СУКНО»

Под таким заголовком в № 196 «Люберецкой правды» за 1971 г. была опубликована статья, в которой содержался критический анализ деятельности руководства и парторганизации СМУ-8 Центракадемстров по выполнению плана организационного социалистического соревнования.

С большим запозданием в ре-дакцию пришел ответ на это критическое выступление. Видимо, у руководства управления стало привычкой такая замедленная реакция. Ведь в статье «План составили и — под сукном» говорилось, в частности, о том, как долго собирались в СМУ-8 выполнять решение пленума ГК КПСС, о других по-добных фактах.

Секретарь партбюро т. Лапо-ний сообщил редакции, что по-сле обсуждения статьи на за-седании бюро критика была признана правильной. Далее в письме говорится:

«Отмеченные недостатки по-пусковому дому для ИГД по Хлебозаводскому проезду уст-ранены, дом сдан госкомиссии в декабре 1971 года с оценкой «хорошо».

По решению партийного бюро местным комитетом разра-ботаны условия социалистиче-ского соревнования между строительными участками и бригадами, в которых одним из важнейших факторов оценки де-ятельности стал качественный показатель. В СМУ организован смотр-конкурс по качеству. За 1-й квартал подведены ито-ги смотра по качеству, победи-тели премированы денежной премией.

С 20 по 22 апреля на Звени-городском стройобъекте «Пансионат» проведены практические соревнования штукатуров, маляров, плиточников, на «Луч-ший по профессии».

Начальнику участка тов. Гу-рову за слабый контроль за качеством строительных работ на объектах партийное бюро поставило на вид.

Партийное бюро, местный ко-митет и хозяйственные руково-дители взяли под контроль вы-полнение обязательств, принятых в честь 50-летия образования Союза ССР, обратив осо-бое внимание на качество стро-ительства».



## ГОСТИ КОВРОВЩИКОВ

Это происходило в клубе Люберецкого коврового комбината на третьем вечере из цикла «Союз нерушимый».

На сцене, украшенной флагами и гербами Украинской, Белорусской и Молдавской союзных республик, — пятнадцать девушек в национальных костюмах народов СССР и гости: сотрудники постоянных представительств республик при Совете Министров СССР Р. П. Швецов из Украины, Р. Е. Минаилова из БССР, Ю. Е. Бот из Молдавии. Гостей встретили хлебом-солью. От имени коллектива комбината их приветствовал секретарь парткома Н. Годдарев.

На встречу с люберчанами приехали также известный молдавский драматург Ион Друцэ, переводчик стихов украинских поэтов Д. И. Седых, а также коллеги ковровщиков — главный инженер Молдавского объединения народных художественных промыслов А. В. Киселева и технолог Ф. И. Кессель.

Гости из Молдавии препод-

несли люберчанам подарок — два красочных декоративных ковра. Накануне вечера они осмотрели цехи комбината, ознакомились с технологией про-изводства.

Все приглашенные оставили записи в книге почетных посе-тителей. Они тепло поблагодарили люберчан за сердечность и радушие.

В театрализованном пред-ставлении, как и на предыду-щих вечерах, приняли участие самодеятельные коллективы клуба комбината.

На сцене клуба на вечерах из цикла «Союз нерушимый» вы-ступали студенты столичных вузов — уроженцы союзных республик. Здесь всегда исполняется

музыка народов СССР. В го-тых у ковровщиков побывали также представители Туркме-нии, Таджикистана, Киргизии и республик советской Прибалтики. Планируются встречи с представителями республик За-кавказья, Казахской и Узбек-ской ССР.

В декабре заключительный вечер цикла будет посвящен Российской Федерации.

Такие вечера помогают ков-ровщикам ближе знакомиться с достижениями экономики и культуры союзных республик, укреплять и развивать друже-ские связи со всеми народами нашей многонациональной Ро-дины.

Н. ПРУДЧЕНКО.

## ВОСПОМИНАНИЯ СТАРЫХ БОЛЬШЕВИКОВ

«По ленинскому пути» — так называется сборник воспо-минаний старых большевиков, выпущенный в свет Издательством политической литературы. В книгу включены мемуа-ры активных деятелей партии времен подполья, подготовки и проведения Великой Октябрьской социалистической револю-

ции, гражданской войны и мирного строительства. Авторы рассказывают о людях, совершивших революцию, отстаивавших ее завоевания, строивших новую жизнь, о встречах с В. И. Лениным и его ближайшими соратниками.

(ТАСС).

ТАДЖИКСКАЯ ССР. Ну-рек — город энергостроите-лей. Еще недавно его не бы-ло на карте. Сейчас Ну-рек одевается в зеленый весен-ний убор, его украшает раз-ноцветье клумб, зеркало бассейнов...

Председатель горисполко-ма Боймирзо Шукuros и ар-хитектор Людмила Чичкань за обсуждением проекта за-стройки города.

Фото Ю. УГРЮМОВА.  
(Фотохроника ТАСС).



# МАСТЕРСТВО ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Прошли соревнования на первенство района юных пожарных по пожарно-прикладному спорту. Четырнадцать юношеских добровольных пожарных дружин вступили в борьбу за переходящий кубок районного совета ВДПО.

Первое упражнение: подъем по штурмовой лестнице на второй и третий этажи учебной башни. Вот уж где необходимы не только навыки, тренировка, но и смелость, отвага. Из 84 участников соревнования лучший результат по подъему на второй этаж показывает Евгений Мелехин, на третий — Владимир Сухов. Оба они из школы № 38.

Интересно проходило преодоление 100 и 80-метровой полосы с препятствиями. Здесь какое-то время результаты почти у всех были одинаковые. Но в конце вперед опять вышли Володя Сухов и Женя Мелехин.

На каждом этапе соревнования свои трудности. Надо с пожарными рукавами быстро преодолеть брум и соединить их между собой, а участники пятого этапа должны гасить горящую жидкость в противнике, здесь все зависит от тренировки, понимания друг друга.

По всем видам соревнований лучших показателей добилась юношеская добровольная по-

жарная дружина школы № 12. Ей вручен переходящий кубок, грамота и подарки. Второе место присуждено команде школы № 38 Лыткарина, третье — лыткаринской школы № 37.

Соревнования вызвали большой интерес участников и зрителей. С последними была проведена пожарная викторина с вручением призов победителям.

К соревнованиям хорошо готовились команды ЮДИД школы № 12, 38, 32, 8, 24. Они регулярно организованно проводили тренировки. Не блестили хорошей подготовкой команды школ № 43, 56, 25, 1. А школы № 13, 46 и 25 вообще не выставили свои команды на соревнования.

На областных соревнованиях команда нашего района заняла 10-е место. Евгений Мелехин занял два призовых места, он лучше всех преодолел 80-метровую полосу с препятствиями и быстрее всех поднялся по штурмовой лестнице на второй этаж учебной башни. Женя награжден двумя грамотами областного совета ВДПО, транзисторным приемником и фотоаппаратом «Зоркий-4».

**Н. СИЛЯЕВ,**

председатель Люберецкого райсовета ВДПО.

## НОВЫЕ ФИЛЬМЫ



**МОСКВА.** На киностудии имени М. Горького режиссер Бениамин Дорманставил фильм о подвиге выдающегося советского разведчика Льва Маневича «Земля, до востребования» по одноименному роману Евгения Воробьева. Снимает картину оператор М. Гойхберг. Главную роль исполняет актер МХАТа Олег Стриженов.

**НА СНИМКЕ:** на съемках фильма. В роли Маневича — артист Олег Стриженов.

**ФОТО МАСТЮКОВА:**

(Фотохроника ТАСС).

## ГЛАДЕНИЕ

### 18 ИЮНЯ, ВТОРНИК ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Программа передач.  
9.35 Новости.  
9.45 Для детей. «Энтель-Тентель».  
10.15 «Приключения Толи Клюкина». Фильм.  
11.20 «Шофер, груз и электроника».  
11.50 Цветное телевидение. «Русский роман».  
12.20 «Шахматная школа».  
13.20 Новости  
16.55 Программа передач.  
17.00 «Мораль и закон».  
17.30 Для школьников. «Всемирный следопыт».  
18.00 Новости.  
18.10 Цветное телевидение. Для детей. «Грибок теремок». Мультфильм.  
18.20 «Здорово».  
18.50 «Песня русская родная». Музыкальный фильм.  
19.15 «Наука сегодня».  
19.45 М. Анчаров — «День за днем». Телеспектакль. Глава 7-я.  
21.00 «Время».  
21.30 «Музыканты наших дней». Серия. Прокофьев.  
22.30 Спортивный дневник.  
22.50 Новости. Программа передач.

### ВТОРИЯ ПРОГРАММА

18.20 Программа передач.  
18.25 Для детей. Документальные фильмы.  
19.00 «На Московской орбите».  
19.30 «Дипломные работы молодых архитекторов».  
20.00 Реклама.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Концерт участников художественной самодеятельности.  
21.00 Документальные фильмы.  
21.35 Цветное телевидение. «Качели». Телесериал.  
22.40 Международный турнир по гандболу на «Кубок Балтики». СССР — ГДР.

23.15 Московские новости. Программа передач.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.10 Новости.  
  
**КОНТОРЕ АВАРИИ-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ УПРАВЛЕНИЯ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА**  
ТРЕБУЮТСЯ: газо-электросварщики (150—180 руб.), слесари (120—150 руб.).  
Обращаться: Люберецк, ул. Котельническая, 12, с 8.30 до 17.30.

19.15 Цветное телевидение. «Дорогой мой человек». Фильм.  
21.00 «Клуб кинопутешествий».

22.00 «Мастера искусств в Концертной студии».  
22.45 Новости.

### 14 ИЮНЯ, СРЕДА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Программа передач.  
9.35 Новости.  
9.45 Для школьников. «Пионерия на марше».  
10.15 Цветное телевидение. «Всего три недели». Телефильм. 1-я серия.  
11.20 «Коммунист и время».  
11.50 Цветное телевидение. «Цирк на акрае».

12.20 Новости.  
15.50 Программа передач.

15.55 «Экскурсия в заповедник».  
16.20 Для школьников «Взвесьте кострами!».

17.00 Документальный фильм о Георгии Димитрове.

18.00 Новости.  
18.10 «В семье единой».

19.00 К юбилею со дня рождения Л. В. Собинова.

22.00 Чемпионат Европы по футболу. Полуфинал. СССР — Венгрия.

### ВТОРИЯ ПРОГРАММА

18.20 Программа передач.  
18.25 Для детей. «Братья-лебеди».

Спектакль.

19.15 «На Московской орбите».

19.45 Документальные фильмы.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Концерт.

21.00 «Подмосковье».

21.30 «Решающий шаг». Фильм. 1-я серия.

23.00 Московские новости. Программа передач.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.35 Новости.

19.40 «Добрые люди». Фильм.

21.00 Цветное телевидение. Эстрадный концерт.

21.40 Документальные фильмы.

22.20 Новости.

## ЛЮБЕРЦКИМ ГРУЗОВЫМ АВТОТРАНСПОРТНЫМ ПРЕДПРИЯТИЮ № 1

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы 1, 2, 3-го классов.

Обращаться: Люберецк, ул. Котельническая, 12-а, тел. 173-34-07.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ СДАЧА НОРМ



Гараж в Панках Ухтомского строительства.

колай Торгашев. Его результат 9 метров.

В. И. Кормилицин — газо-электросварщик. Он пенсионер, но работает.

— Как, Василий Иванович, сразишься с нами? — спросили его товарищи.

Он улыбнулся, посмотрел в красную книжечку ГТО, снял спецовку и вышел на «помост».

— Вот эта да! — только и могли сказать зрители.

Василий Иванович отжался в упоре 14 раз, прыгнул в

длину с места в третьей попытке на 2 м 02 см — нормы на «Золотой значок». Нет, не стареют ветераны!

Сдали нормы по бегу, прыжкам, толканию ядра и отжиму автослесари В. Д. Демиденко, Н. М. Литов. По толканию ядра выполнили нормы 12 человек.

Продолжается сдача норм нового комплекса ГТО на Боровенском опытно-экспериментальном заводе.

**Ю. САМУТИЧЕВ,**  
инструктор по спорту.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### К ПОКУПАТЕЛЯМ МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ

Уважаемые товарищи! У коллектива Люберецкого молочного завода возникли серьезные затруднения, связанные с нехваткой баночек для фасовки сметаны. Отсутствие оборота этого вида стеклотары может привести к сокращению выпуска фасованной сметаны. Вы окажете большую помощь заводу, сдавая баночки в широким горожанам в молочные отделы магазинов, специализированные молочные магазины и на приемные пункты стеклоторговли.

Стоимость баночки — 10 коп.

Дирекция молозавода.

1-3

### СОВХОЗУ им. МОССОВЕТА СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ крановщик на автокран АК-75.

Нуждающиеся обеспечиваются личной пропиской и жильем.

Обращаться: Косино, совхоз, тел. 3-00-08, доб. 9.

2-3

### В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

## В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале: цветная кинокомедия «МАЛЕНЬКИЙ КУПАЛЬЩИК» — 9.30; «РАССКАЖИ МНЕ О СЕБЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21. В малом зале: «ПРЕРИЯ» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 23.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: лекция «Международное положение СССР» — 19.

ДОМ КУЛЬТУРЫ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: летняя агитплощадка: вечер вопросов и ответов. По окончании кинофильма: «ЭТО ОЧЕНЬ, ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНО», «ГВОЗДИКИ НУЖНЫ ВЛЮБЛЕННЫМ». Начало — 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ» — 17, 19, 20.

ДВОРЦ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: новый фильм «ОСВОБОЖДЕНИЕ Л. Б. ДЖОНСА» — 19, 21.

В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «МАЛЕНЬКИЙ КУПАЛЬЩИК» — 18, 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИБИТ»

Сегодня: «ВРАТАРЬ» — 11; «ВЧЕРА, СЕГОДНЯ И ВСЕГДА» — 13, 17;

«ДРАМА ЛЮБВИ» — 15, 19, 21.

ОРГАН ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ МОСОБЛСПОЛКОМА ПРОВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ В ОРГАНИЗАЦИИ

ВАЗа г. Тольятти (на постоянное место жительства). Трест «Мособлстрой», г. Щелково, Московской области — монтажников ЖБК, каменщиков, кровельщиков, штукатуров, маляров, плотников и разнорабочих;

Норильский горнometallurgical комбинат им. А. П. Завидина — мужчин-каменщиков, плотников, бетончиков, электросварщиков, слесарей-турбинистов по гипрессорным установкам, токарей 3-6-го разрядов и разнорабочих;

Трест № 1 в г. Сочи — каменщиков, плотников, разнорабочих;

Трест «Камчатремстрой» г. Петропавловск-Камчатский — штукатуров-маляров, жестянщиков, кровельщиков.

На рыбную путину (на 6 месяцев) женщины на плавучие г. Владивостока, мужчины-грузчики в Находке и рыбный порт.

На Дальнем Востоке в гг. Находка, Хабаровск в Соятская Гавань — рабочих, имеющих строительные специальности, разнорабочих, в Находкинский морской торговый порт мужчин-грузчиков.

Рабочим оплачивается проезд к месту работы, выплачивается единовременное пособие от 60 рублей до 2-месячная тарифная ставка.

Обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецк, Октябрьский пр., 206, ком. 15, Тел. 3-17-35.

2-2

На рыбную путину (на 6 месяцев) женщины на плавучие г. Владивостока, мужчины-грузчики в Находке и рыбный порт.